
Настройка Панели доступа автономной 
Первоначальные настройки ПДА выполняются с помощью ИК-пульта. ИК-приемник находится возле светодиодов. Прием сигнала с пульта 

сопровождается коротким звуковым сигналом. 

 

Вход в режим программирования * – 123456 – # 

Выход * 

Замена мастер-кода 0 – новый мастер-код – # – повторить новый мастер код 

Добавление ключей 1 – поднести по очереди ключи – # 

Удаление ключей 2 – поднести ключ – # 

Автосбор ключей 92# – автосбор выключен 

93# – автосбор включен (автоматический выход из режима не реализован) 

Установка времени разблокировки замка 3 – время разблокировки от 0 с. до 99 с. (по умолчанию 5 с.) – # 

Замена мастер-ключа Выполняется через сброс к заводским настройкам 

 

Сброс к заводским настройкам 

Примечание – сброс к заводским настройкам не удаляет 

ключи. 

1. Выключите ПДА 

2. Зажмите кнопку выхода КОД и подайте питание на ПДА 

3. После двух коротких миганий красного светодиода и двух 

коротких звуковых сигналов отпустите КОД. Одновременное 

свечение красного и зеленого светодиода указывает об успешном 

входе в режим сброса. 

4. Приложите новый мастер-ключ.  

Наименование параметра Значение параметра 

Максимальное число ключей, шт. 1 000 

Тип бесконтактного ключа Ключ-бpeлoк EM-Marine 

TK4100 125 кГц 

Ключ-бpeлoк EM-Marine 

Mifare 13.56 МГц 
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